



北京2022年冬残奥会隆重开幕

(上接第一版)

随后,北京冬奥组委主席蔡奇致辞。他说,在习近平主席亲自推动和中国政府坚强领导下,我们践行绿色、共享、开放、廉洁的办奥理念,与国际残奥委会等方面通力合作,精心做好北京冬残奥会筹办工作,确保“两个奥运、同样精彩”。期待残奥健儿的精彩表现,让我们享受残奥运动带来的竞技之美、精神之美、生命之美。相信北京冬残奥会将向世界传递信心、友爱与希望,展现构建人类命运共同体的美好愿望。让我们携手一起向未来,谱写残奥运动新篇章。

国际残奥委会主席帕森斯致辞。他表示,北京冬残奥会场馆设施独具匠心,赛事保障严密细致,疫情防控安全高效,中国人民热情好客,为不同国家(地区)运动员搭建了充分展示残奥运动魅力的舞台。中方鼓励和调动残疾人参与冬季运动的工作成就斐然。

21时02分,开幕式迎来激动人心的一刻。国家主席习近平宣布:北京2022年冬残奥会开幕!顿时,雪花造型的紫色焰火绽放夜空,将奥林匹克公园装点得格外美丽。

来自各行各业的代表,共同演绎了残健共融的温情时刻。8名旗手手持国际残奥委会会旗入场。他们是:中国女子轮椅篮球国家队教练陈琦、盲人门球国际级裁判郝国华、残奥会羽毛球金牌获得者刘禹彤、残奥会投掷项目金牌获得者姚娟、残奥会游泳金牌获得者张丽、残奥会轮椅击剑金牌获得者孙刚、残奥会乒乓球金牌获得者薛娟、残奥会轮椅击剑金牌获得者李豪。由视力残疾学生组成的管乐团奏响国际残奥委会会歌。国际残奥委会会旗徐徐升起,同五星红旗一道高高飘扬。

随后,中国残奥高山滑雪运动员张梦秋、轮椅冰壶运动员陈建新代表全体参赛运动员,中国残奥冰球项目裁判张立恒



这是3月4日晚,北京2022年冬残奥会开幕式在北京国家体育场举行。新华社记者宋彦桦摄

代表全体裁判员,中国轮椅冰壶教练岳清爽代表全体教练员及官员分别宣誓。

大屏幕上,名为《绽放》的短片吸引了全场观众的目光。几名可爱的盲童,绘制出一幅灿烂的笑容图画。场地中央,展现着斑斓绚丽的色彩,这是盲童们用心中的光芒绘就的美好画面。伴随着《冬残奥圆舞曲》的旋律,一群听障舞蹈演员在手语老师的引导下,与健全人舞蹈演员默契配合,翩翩起舞,展现着人与人之间的友爱、生命的活力与潜能。

21时23分,北京冬残奥会火炬进入会场。北京冬残奥会火炬由采集自残奥运动发源地英国曼德维尔和北京、

延庆、张家口三个赛区的共9处火种汇集而成。3月2日至4日,冬残奥会火炬传递在北京、延庆、张家口三个赛区进行。国家体育场内,平昌冬残奥会高山滑雪女子坐姿组选手刘思彤、里约残奥会和东京残奥会5枚田径金牌获得者文晓燕、东京残奥会2枚游泳金牌获得者马佳、东京残奥会轮椅篮球亚军获得者张雪梅、里约残奥会和东京残奥会4枚田径金牌获得者刘翠青、连续三届残奥会射击金牌获得者董超、连续三届残奥会坐式排球奖牌获得者唐雪梅等7名火炬手将冬残奥会火炬棒棒相传,接力前行,受到全场观众的热烈欢迎。

万众瞩目中,最后一棒火炬手——雅典残奥会和北京残奥会获得跳远、三级跳远冠军并打破世界纪录的李端将手中的火炬嵌入“大雪花”造型的主火炬塔中央。北京冬残奥会沿用了北京冬奥会的主火炬设计方式,再次体现了绿色环保理念。

绚丽的焰火腾空而起,点燃了人们心中的激情,体育场内一片欢腾。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员出席开幕式。

国际残奥委会负责人等出席开幕式。

全市开发区工作暨项目建设推进会召开

(上接第一版)

会议强调,全市各级党委(党组)和组织部门要认真学习贯彻全国、全省组织部长会议精神,准确把握组织工作在全方位推动高质量发展中的职责定位、使命任务,扎实做好党的十九届六中全会精神学习培训、抓党建促基层治理能力提升、建设过硬干部队伍、深入实施人才强市战略等工作重点,真正把党建品牌亮起来、用人导向树起来、考核评价严起来、人才队伍强起来,努力为我市“奋斗两个五年、跨入第一方阵”提供坚强组织保证。

会议强调,教育是最基础的民生事业、是一项重大民生工程。要加强党对教育工作的领导,统筹抓好义务教育优质均衡发展、普惠性幼儿园建设、高中教育质量提升、职业教育提质等各项工作,全面落实“双减”政策,深化教育领域改革,紧盯社会关注、群众关切的教育民生热点、难点问题,整治教育乱象,规范教育行为,全面创优教育环境,不断提升教育水平。

会议强调,要深刻认识科技工作的极端重要性,继续强化政策引导,加快创新主体培育,引导企业加大科技投入,激发企业科技创新的内生动力。要积极推进创新平台建设,打造一流创新生态,着眼于贯通产学研用,围绕全市优势特色产业开展试验示范和技术攻关,推动科研成果快速向产品和现实生产力转化,真正把技术优势转化为产业优势、产品优势。

会议强调,要深刻认识盗采矿产资源的严重危害性,深入开展打击非法盗采矿产资源专项整治行动,刚性执纪、严肃问责,始终保持对非法盗采行为的零容忍、强震慑。

会议还研究了其他事项。

肯干事、会干事的干部队伍。

卢东亮强调,各级党政“一把手”要把开发区工作摆在更加突出的位置,全力以赴抓紧抓好。各开发区“一把手”要定期跟踪研究项目进展、亲自协调解决重大问题。各级领导干部要学会运用解剖麻雀法,深入企业和项目一线调查研究,摸透实情、真抓实干,主动作为、靠前服务,想方设法帮助企业解决实际困难。要强化“交账”意识,挂图作战,强力推进重点工作建设和发展区各项重点工作。要强化数据分析查找短板不足,有针

对性地制定工作矩阵,强化具体举措,推动问题解决、工作提质增效。

会上,吴志宏就省督导组发现的问题和下一步督导工作重点进行了通报,任希杰、赵学斌分别汇报了今年以来全市开发区重点工作、项目建设及招商引资工作进展情况,大同经开区和部分县(区)、部门主要负责同志作了表态发言。

会议以视频会议形式召开,市直有关部门负责同志、大同经开区班子成员在市主会场参加会议。各县(区)设分会场。

山西省第十六届运动会大同市筹备工作动员大会召开

(上接第一版)

要认真抓好赛事宣传工作,细化宣传工作方案,适时开展外宣工作,为省运会召开营造浓厚的舆论氛围,借体育盛会扩大大同影响力,带动体育消费,让文化大同、文明大同、微笑大同成为大同新的名片;要以省运会为契机,提升城市管理水平,将省运会筹办与我市

创建全国文明城市、强化城市建设结合起来,全力做好赛事实地周边等环境整治提升工作,不断提升城市品质;要周密细致,抓好接待服务工作,积极做好志愿者招募培训及通讯、电力、气象等保障工作,同时在餐饮方面策划引入全市餐饮行业翘楚展开美食比拼,为参赛人员和

其他与会人员提供一流的赛事环境;要坚持有备无患,抓好安全隐患定工作,认真做好疫情防控、赛事安全、食品安全等各项工作,切实保障赛事安全顺利举办。

会后,张强深入大同市体育中心、云冈大酒店,就省运会筹备事宜进行调研指导。

市、县(区)政协主席、秘书长座谈会召开

(上接第一版)

要汇聚政协合力,在促进反映社情民意信息工作上加强联动。反映社情民意信息工作是政协的一项基础性、经常性工作,这项工作一直是市政协的一个品牌,

态化沟通联系机制,加强对县(区)政协工作的宣传,在推进自身建设上加强联动,全力提升政协工作科学化水平,以优异成绩迎接中共二十大胜利召开。

学雷锋精神 创文明城市

大同“华润”团委开展公益活动

以“学雷锋精神 创文明城市”为主题,3月3日上午,大同华润燃气有限公司团委的青年团员们走上街头,对南环路、永泰南路附近的公交站牌开展卫生清洁、消毒,用实际行动弘扬雷锋精神,助力大同创建全国文明城市。

为保障此次活动顺利开展,大同华润燃气有限公司团委认真做好前期各项准备工作,严格执行防疫措施,上午9时许,青年团员们在南环路、永泰南路附近集结,大家兵分数路,分工明确,各司其职,有的擦拭站牌广告位、候车座椅等公共设施,有的开展全方位消毒,在三个多小时的劳作中,团员们配合默契,街头公交站牌及设施焕然一新,过往行人纷纷点赞。大同华润燃气有限公司团委有关负责表示,创建全国文明城市人人有责,他们就是想通过开展多种形式的社会公益活动,号召更多的市民积极行动起来,从我做起,从身边小事做起,做文明人、做文明事,为文明大同、微笑大同增光添彩。

多年来,大同华润燃气有限公司以高度的社会责任感铸就品牌价值,积极投身社会公益事业,彰显了“以人民为中心”的责任担当和“为用户创造价值”的服务理念。大同“华润”将继续用雷锋精神谱写全心全意为人民服务的新篇章,在新时代为推动全市民生事业高质量发展贡献“华润”力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



聚焦于“实”,以“中国实”增益“世界惠”的经济学

——习近平经济思想的世界启示述评之二

时代之变叠加世纪疫情,世界经济动能趋弱、复苏乏力,亟需新的理念与行动带来继续前行的力量。

在习近平经济思想指引下,中国脚踏实地发展实体经济,增强创新实力,厚植务实合作,经济底盘愈发坚实,抗风险能力更加强大,不仅成为世界经济的稳定器和动力源,更给各国推动经济更强劲复苏、实现可持续增长带来重大启示。

习近平经济思想聚焦于“实”,从劳动价值论出发,统筹经济学与哲学关于价值的双重意蕴,把经济活动的起点、主体牢牢锁定在生产、制造、创新等劳动性活动上,为新时期人类发展引领航向,向充满不确定的世界注入实实在在的发展动力。

聚焦实体经济,锚定发展根基

“实体经济是一国经济的立身之本、财富之源”“国家要提高竞争力,要靠实体经济”“实体经济是大国的根基”……习近平总书记强调把发展的着力点放在实体经济上,为中国经济稳步向前指明方向,也为世界经济的健康发展逻辑带来启示。

虚实之间辨得失,习近平经济思想的实践成效在疫情条件下尤为显著。

新冠疫情暴发伊始,抗疫物资全球紧缺。汽车企业生产口罩,材料企业生产消毒液……中国制造迅速“跨界”转产,既满足国内需求,又出口支持全球抗疫。中国制造业对全球产业链供应链稳定的贡献得到再次印证。

国际观察人士认为,这反映了以制造业为主的实体经济在中国和西方国家经济构成中的差异,以及“实体经济”与“脱实向虚”鲜明对比,展现了中国经济的硬实力。

中国以实体经济为基底,一肩挑起“世界工厂”和“世界市场”,多年稳居全球制造业第一大国、货物贸易第一大国、第二大消费市场,对世界经济增长的贡献率年均超过30%。

习近平经济思想引领下,中国经济砥砺前行,成功经受疫情挑战的严酷考验。

2020年,中国成为全球唯一实现正增长的主要经济体。疫情危机下的中国经济展现出巨大韧性,为陷入深度衰退的世界经济带来宝贵亮色。

2021年,中国经济增长超出预期,经济总量突破110万亿元人民币,预计占全球经济比重超18%,世界经济“稳定器”“动力源”的作用愈加凸显。

“中国供应链在疫情下经受考验,为提振世界经济复苏信心起到关键作用。中国具备全球规模最大、配套最完备的制造业体系,在全球产业链供应链中占有不可或缺的重要地位。”泰国开泰银行高级副总裁蔡伟才这样感慨。

激发创新实力,增强发展后劲

“当前,新一轮科技革命和产业变革加速发展,科技对提高社会生产力的贡献更加凸显。”

习近平总书记深刻洞察发展阶段和要素条件之变,推动中国坚定不移贯彻新发展理念,转变发展方式,加快形成以创新为引领和支撑的经济体系和发展模式,为世界经济转型升级发展贡献中国智慧和中国力量。

哈萨克斯坦南部,位于戈壁草原的江布尔州扎纳塔斯,天高地阔、劲风拂面,蔚蓝的穹庐下白色风机鳞次栉比。

“老师,我知道!”几内亚比绍一间教室里,一只只手高高举起,学员们争先恐后抢答中国专家的提问。中国农业技术专家组进驻这个西非国家20余年,完成2.2万余人次技术培训。一大批“飞不走”的技术人才脱颖而出,有力推动当地经济振兴。

“中国将推动高质量共建‘一带一路’,使更多国家和人民获得发展机遇和实惠。”习近平总书记的话传递出中国与世界共享发展成果的真诚愿望。

英国剑桥大学高级研究员马丁·雅克说,中国持续推进的“一带一路”倡议规模之大、可能性之多,难以估量。

“一带一路”将改变世界。”

新华社北京3月3日电 (记者 邓茜 高路 参与记者 吴长伟 毛鹏飞 宋宇 张继业 王子正 孙晓玲 王嘉伟)

过户声明

购买车辆晋BBF078

的车主,请于见报之日起

15日内与原车主杨铠铨联

系(电话:13934770411),

到交警队车管所办理车辆

过户手续,逾期不办理者,

承担相应的法律责任,特此声明。

过户声明

购买车辆晋BVL781

的车主,请于见报之日起

15日内与原车主安胜利联

系(电话:18734629777),

到交警队车管所办理车辆

过户手续,逾期不办理者,

承担相应的法律责任,特此声明。

广告热线
2023122
5105678